

Oda van a szép nyár. oda! Meg nyílnak a völgyben az őszi virágok, még zöldel a gyárta az ablak előtt. De azért már bányáit napfényével, hulló lombjával, szürke ködökkel, az őszi széllel, az őszi széllel, az őszi széllel...

Elhalasztották a közgyűlést. A csütörtök délutáni városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották.

A városi közgyűlés. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották.

A városi közgyűlés. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották.

A városi közgyűlés. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották.

A városi közgyűlés. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották.

A városi közgyűlés. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották.

A városi közgyűlés. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották.

A városi közgyűlés. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották.

A városi közgyűlés. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották. A városi közgyűlés a mai napra elhalasztották.

czélszerűbb azonban a kérések. Akkor azonban, hogy kora tavasszal jó takarmány-termésnek legyen okvetlenül jó erőben lévő földek szükségessé. Főleg áll az őszi rozsa vonatkozásig. Az őszi búkkönyvek és őszi borának rozssal való keverése azonban sokkal előnyösebb, mint a tiszta vetés, mert az előbbi jobb minőségű takarmányt ad. Főleg előnyös lesz, ugy a mennyiség, mint a minőségre való tekintettel a rozsnak őszi búkkönyvel (vicia villosa) való keverése, mely még a kevésbé erőteljes földeken is buján és biztosan fejlődik, s ha a zöldtakarmányt korán vágjuk, még jó termést is ad, feltéve természetesen, hogy a vetésforgó megengedi, miszerint erre reflektáljunk. A vicia villosát különben tavaszi vetésre is sikeresen lehet használni.

Utcalz botrány. Botos Mária nevű 20 éves cselede rossz viszonyban élt férjével Kozák Lajos majorossal, s a vizskodás következménye az lett, hogy válópárt indítottak egymás ellen. Az I. fokú békeelőtti bíróságnál megtörténvén kibárgatásuk, lejutott csapóútczára összeveszték. Veszekedésükben a férfi a nő fejére csapott botjával, mire nagy nepeődület támadt s a rendőrség közbejöttével a verekedő fejtet bekisérték. Átadták az illetékes hatóságoknak.

Dr. Kardos Sámuel urral, ugy, mint mással — nincs okunk vagy kedvünk fölösleges személyeskedésekre bocsátkozni. A „Debr. Ell.” tegnapi számában megjelent nyilatkozatára azonban szép csöndesen, sine ira et studio jögyezünk meg a következőket: Hogy dr. Kardos Samu ur megtagadja előadásait jogakadémiankon, az az ő és a főiskola dolga; maga tudja, hogy leköszönésével tenne-e nagyobb szíveséget a főiskolának, vagy ug, hogy előadásokat fog tartani — ha leszkinek. Ha lesznek ilyenek akkor halgatónak és magyar (?) névsorát is közöljük, ne hogy azt higgye a közönség, miszerint a m. t. doctor ur ugy járt a tanársággal, mint megyei t. ügyészségével a hó eiddig még egy számot nosz ottotak ki a számára. — Ami dr. Horovitz Simon (es nem Lajos) urat, az eperjesi collegium iz. vallásu jogtanárát illeti, kinek esetét Kardos ur praecedensnek tekinti a magáéra nézve erre csak azt jögyezünk meg, hogy Horovitz ur — kivel volt alkalmunk megismerkedni Eperjesen igen jeles romanista és kriminalista, jó modoru és mindenek felett szerény uri ember, a ki előadásaival nagy szorultságból segítette ki a tanítványait s erre különösen fókierelt. — Teljesen oszjúk továbbá dr. Kardos Samu ur azon véleményét, hogy a felekezetiességnek semmi köze a tudományhoz, de viszont azt is merjük állítani, hogy egy felekezeti főiskolához annál több köze van. Ami a m. t. doctor urnak bajnosu elzéz, illeti, erre is szölgálnunk kadenzálunk. Mert hiszen az egész kellemetlen úgy mindenesetre olyas valami a debreczeni főiskola nézve, mint a rosszul szívták tük pipában képződött bajnos. Másnkönnen — béke velünk!

Helyi rövid hírek. A kistemplom bazárán az abiskráknak felelti téglák lefélé huldögáiván: az epület kijavítását a tulajdonosok ref. egyház elrendelte. — A hetivásár ma tulnepsenek volt mondható, de a vidékiek inkább eladni, mint venni jöttek; az eladó portékákra pedig kevés vevő akadt. — A Hortobágyon az orsz. kiállításra felküldendő állatok kiválasztása ma ment végbe Rab László gazd. tanácsos jelenlétében. Az eredményről legközelebb tudósítjuk olvasóinkat. — A törzsgulyát és menest mely a külföldről érkezett gazdák elé szemlere az epreskertbe behatoltak, ma reggel indították utnak vissza a Hortobágy fele.

Hazánk s a külföld. — Falában járó tehén. Az angol királynő egyik birtokán néhány hét előtt egy tehén megbotlott, s kitérte az egyik előlábát. Smarry híres állatorvos kijelentette, hogy szükséges a tehén lábát amputálni. Utasításai alapján a tehének falábat készítették s a jámbor állat most már kijáráhat a mezőre. — Bodoky Lajos min. tanácsos. ki bár mindenkor szerényen visszavonult, kimagasító elméleti képzettségével, a gyakorlati terén szerzett és megerlett gazdag tapasztalataival s belátásával, a vizsbályozás és armentésítés terén a legutóbbi 10 év alatt létesült vagy kezdeményezett műveknek és alkotásoknak egyik főtenyője volt, s a ki legutóbb is a Vaskapu s a felső Duna nagy közgazdasági és nemzetközi jelentőségű szabályozásának vezérszemleme volt, ma délután 2 órakor hosszú szenvedés után meghalt. Bodoky Lajos B. Gyulán született 1832. október 1-én. Béke poraira!

Lessops levele. E nagy francziától gróf Zichy Geza a következő levelet kapta: „Csupan visszatérő utamban érte-ültem arról, hogy kedvedhez intézett ama kerésem: sziveskedjék néhány uti társunk jelenlétében zongorán játszani, ez a kerés, melyet vonakodása daczára én intéztem élelk ismétlésekkel kegyedhez, oly félreértésre adott alkalmat, melyet én nagyon sajnálók. E félreértés következtelen tamadt affaire azonban, mint hallom, mely a magyar jellemnek megfelelő lovagias módon ment végbe, nem járt súlyos következményvel. Engedje meg, hogy önt üdvözölve kifejezem legköbbsz tisztelem és teljes odaadásom érületét. Chatea de La Chenne C en de Vallon. (Indre.) Gróf Lessops Ferdinand.

Rövidhírek. A kolozsvári belfarkas-utcai ref. templomban e hó 19-én megy végbe Tiszta László leányának esküvője, és pedig Tiszta Ilonát oltárhoz vezeti Tiszta István, a miniszterelnök fia; Tiszta Jolánt pedig Bethlen Pál gróf. az esketést Szász Domokos püspök végezi. Tiszta Kálmán miniszterelnök jelen leend az esküvőn. — Szász Domokos, az erdélyi ref. püspök beika-

tása Kolozsvárott e hó 20-án megy végbe. A következő napon, 21-én lesz az egyházi főjező választása. Jelölték: Szász Gerő és Kovács Ödön. — Pisztolypárbaj. Miskolcon Melczér Gyula alispán és ifj. Miklós Gyula között pisztolypárbaj ment végbe. Először lött ifj. Miklós Gyula, de nem talált. Melczér nem lött. — Meghalt a k. Nagy Adolf fiatal nagyváradi ügyvéd és B. Csabán Bonyhai Benjamin, 80 éves korában, ki fiatal éveiben költészettel is foglalkozott. — A szegedi alsótanterem Temesvári Imre jómódú gazda, 15 éves fiát tévedésből meglötte a kukoriczabán alvó fiut feher kutjának vélt szusszágából lött reá. Tetét kezdetben tagadta, de később mindent bevallott. — Székelyhidon „Ermelleki híradó” című hetilap indult meg. — Kapitány Józsit, a híres rablót, elfogta a győri rendőrség, éppen midőn javában mulatott az ottani „Arany báránny” vendéglőben: Katona szökevény volt, ki 9 évi fegyház büntetés elől ugrott meg, a belügyer pedig 100 forintot jutalmat tűzött ki a fejére. — A „Pesti Napló” 24 ftról 18 forintra szállította le évi előf. árát; az október-decemberi évnegyedre tehát 4 ftr 50 kr-on lesz kapható s ez mellett ezentul is kétszer naponként, este azonban csak félven, reggel 1/2, vagy 2 íven jelenik meg. — Külföldön meghaltak: Canon, a híres festő sziv széhhűdsében, és Forcade, aixi érsek, ki a kórházak-látogatása közben kolerát kapott. — A m. kir. műegyetem rectora és tanácsának beiktatása alkalmából t. p. delelőtt tartotta meg ünnepeles közgyűlést a műegyetem könyvtártermében, mely alkalommal dr. Kriesch Janos, ez idei rector, a tanévet megnyitottnak nyilvánította. — A zala-szabari hadgyakorlatokon kerékpáros katonák mutattak be. A kerékpáros huszárok többnyire egészségtelgyi czélokra használtatának fel. — Berman Stefánia énekesnő, ki egy ideig operánknak is tagja volt, s ki nemrég Weinck csillagászhoz ment férjhez. Prágában meghalt. — A zala-szabari önkentes tüzoltőgyel tegnapielőtt megünnepelte fennállásának felszázados jubileumát.

Közgazdaság. — Budapesti sertesvásár. Kőbánya szept. 12. Az üzlet élénk. — Magyar urasági öreg nehéz 44.—45.— frtig, magyar urasági fiatal nehéz 47.50.—48.— frtig, magy. uras. fiatal közép 47.50.—48.— frtig, magy. uras. fiatal könnyű 48.—49.— frtig, magyar szedett nehéz 45.—46.— frtig, magyar szedett közép 47.—47.50 frtig, magy. szedett könnyű 47.—48.— frtig, romániai átmeneti bakonyi nehéz 37.—38.— frtig, rom. átmeneti eredeti közép 38.—38.50 frtig, szerbiai átmenet nehéz 47.50.—48.50 frtig, szerb. átmeneti könnyű 48.—49. frtig hízó a vasutról mázsálva 28.—30.— frtig, hízó 1 fél éves élőszulyban 49.— frtig, hízó két éves élőszulyban — frtig, makkos sertes élőszulyban, 46% levonással frtig, az árak hízalt serteseknél páronként 45 kiló és 1/2 os levonással métermázsánként értendők. Romániai és szerbiai serteseknél, pmlyek mint átmenetiek adatok el a vevőnek, áronként 3 arany várn fejében megtérítetik. — A szürethez. A közlegő szüret alkalmából egy gyakorlott borász a szőlőtermelőknék a következő gyakorlati utasításokat adja: A szőlő és a törköly befogadására szánt edények, valamint a sajtó idejében megtisztítandók és készenletben tartandók. Ez évben a szőlők nem egyenlően érven, ajánlatos minden fajt, vagy legalább a rokonfajokat külön szüretelni. Hogy a kék és feher szőlők külön szüretelők, azt nem székség különösen hangsúlyoznunk. A jól megtisztogatott csöbrök egészen kiszáritandók s kénnel kissé megfűstölendők. A muskotály és más bouquette-szőlőket nem kell azonnal kiszáritni, hanem kamrában 24 óráig fekvő hagyandók. A mustnak hordókba töltésénél ügyelni kell, hogy azok jól kitisztítsa és kénmentesek legyenek. A ki törkölypálinkát akar égetni, a törkölyt a sajtótól közvetlenül csöbröbe dobva, jól lesajtolja s ennyvel bevonja. Az erjedés után az égetés szonnal eszközözendő. A kazánban a törköly vizrel vagy gyöngye borral nedvesítendő. A rothadt szőlő kidobandó, mert a bort rontja, ha éretlen pedig a tőkén hagyandó.

Törvényszék. — A 30.000 forintos postalópás ügyében befejezte a vizsgálatot Kossuthány Geza vizsgálóbíró s az iratokat átadta indítványtétel végett a kir. ügyészségnek. A vizsgálat nem derített ki semmit, noha a vizsgálóbíró tömérék gyanusítottat hallgatott ki, s így bizonyra vehető, hogy az ügyészség az eljárás megszüntetését fogja indítványozni. Minthogy a téglával megrakott láda, melylyel a 30.000 forintosat kicserélték, „W. W.” jeggyel volt ellátva, valószínű, hogy a lopást nem is Budapestben, hanem Bécsben követték el. — Kivégzés. Békés Csabán szombaton reggel 7 órakor végezték ki kötéllel a szerencsétlen Czivi Gyula rablógyilkost, ki a szeghalmi postakocsit kirabolta, a postakocsit pedig megölte.

Finta Emma bűnyöének végtárgyálása képezte a múlt heten Berekszászban közbeszed tárgyat. Mindenkit meglepett a kölcsönös kiengesztelési jelenetekben gazdag végtárgyalás. Általánossá vált azon hiedelem, írja a „Bereg”, hogy Finta Emma és Papházi közt titokban oly megállapodás jött létre, hogy amaz Papházi ellen minden terhelt vallomást visszavon, míg ez elkezelt tőkének egy részét vizskertéri az elítéltek. Az egyezményvel érdekes szerelmi kős prózai úzrére devalválódott. — Gyermekegyilkos szülők. Rémes tettei bolgatott föl e napokban Molnár János szegedi központi lovas rendőrbiztos. Egy pár hetel elelőtt rejtélyesen kihun 18 éves fia halála közlelbbi körülményeinek kiderítésében tartotta meg az elővizsgálatot és oly eredményt ért el, hogy a fiu édesapját és édesanyját kellett letartóztatni a fiu meggyilkolásának gyanuja miatt. Az elővizsgálat eredményt a „Szegedi Híradó” következőkben foglalja össze: Körülbél négy hetel elelőtt az alsóanpai Páfi-kapitányában egy ép, egészséges 18 éves fiu, nevszerint Tóth János, egy vasárnap déleán meghalt. Szülői: Tóth István és Puszkás Kata, másnap reggel behozták a holtestet Szegedre, itt Fodor Ferenc alsóvárosi iskós házában kiterítették és még az nap deléán eltemették. — A fiu éjjel hozták be a tanyáról, ugy hogy a szomszédok, a kiknek magát a halálesetet sem adták tudtul, nem látták mikor a szekér kiindult a tanyáról. Mikor a holtestet az orvos megvizsgálta, nyakát feketé sötétem kendővel bekötve találta s szülői a halál okául idült szívbaj említették a kerületi orvos előtt. A fiu eltemetése után pár nappal a szomszédok megtudván a halálesetet, azt kezdtek utogni, hogy hát ha az a Tóth János nem természetes halállal mult ki, és nem is volt öngyilkos, hanem erőszakosan lett eltéve láb alól szülői és bátyja által. A szülőknek ennek folytán kihallgatták s ezek a rendőrségi alkaptány előtt oly ellentmondásokba keveredtek s oly valószínűtlen kibúvókai igyekeztek kimagyarázni az öngyilkosság és a halál elitkolását, hogy nagyon valószínű a rendőrség azon föltevése, hogy a fiu erőszakos halállal mult ki. A szülők már átkiseretek a törvényszékhez s most ennek lesz föladata a tényállást földeríteni.

Apró-cseprő. — K.: Nézd csak nézd, milyen szép gyémántjai vannak annak a Bettinek, kinek családja oly szegény, hogy csaknem éhhalállal küzdött: Vajon igaz gyémántok-e? B.: Ha a gyémántok hamisak, akkor Betti nem az! ha a gyémántok nem hamisak, akkor meg Betty a hamis!

Ha az ember valami elmúlt dologról gondolkodik, reudesen a földre tekint föl, ha pedig a jövőről, ugy az egekbe néz fel. Arlistoteles. — Ha az illendőség csak álczája a gonoszszágnak az erényen alkodik ott — fölösleges! Rousseau.

Vasuti menetrend. Indulás: Budapest, Czegled Nagyvárad felé: d. e. 9 ó. 15 p. (Személy.) d. e. 11 ó. 57 p. (Személy.) este 9 ó. 30 p. (Omniibus) Nyiregyháza, Miskolca felé: d. e. 9 ó. 25 p. este 7 ó. 31 p. Szathmár, Kirdygháza felé: reggel 4 ó. 54 p. d. u. 4 ó. Nánds felé: m. á. v. indh. reg. 7 ó. 2 p. m. á. v. indh. d. u. 4 ó. 30 p. vásártérrel reg. 7 ó. 14 p. d. u. 4 ó. 42 p. Erkezés: Budapest, Nagyvárad felé: reggel 4 ó. 26 p. (Személy.) d. u. 3 ó. 48 p. (Omniibus.) este 6 ó. 45 p. (Gyors.) Miskolca, Nyiregyháza felé: d. u. 8 ó. 15 p. este 6 ó. 50 p. Szathmár, Kirdygháza felé: d. e. 11 ó. 39 p. este 8 ó. 58 p. Nánds felé: Debr. vásártér d. e. 8 ó. 46 p. d. u. 6 ó. 16 p. m. á. v. indh. d. e. 8 ó. 55 p. d. u. 6 ó. 25 p. *) P-Ladánynál csatlakozik a gyorsvonathoz.

A közönség köréből. *Ezen rovatért melyben a közérdeklő felvilágosítások díjtalanul közöltek, a szerkesztő csak a sajtóhatósággal szemben vállal felelősséget. Tek. szerk. ur! A kisvárad-utcai lakosok nevében kérem fel, miszerint legyen szives becses lapjában megemlíteni, hogy a nemcs város nem volna-e hajlandó a czegled-utcai kut lödét ide hozni a kisvárad-utczára, mert csak is ez lehetne érvényes az, a mit a közgyűlés már rég kimondott, hogy t. i. a stráf- és egyéb teleheroldó szekerek a kisvárad-utczán ne járjanak! Debreczen, 1885. szept. hó 9-én. Tiszteltéje Boros Sándor.

Talány. — Kézli: I d u n a. — Rémiton csendülök a kérő fölébe, Vagyok tagadónak s tiltónak beszéde. A makrancos gyermek általam hozsantja Mesterét, ha ellenkezését kimondja. Hagyján! Csak te első, csak te ne mond nekem, Ha hév szerelmedt térdem álya kérem! (Megfejtők neveit közöljük a köztük okt. ön érdekes könyvet sorsolunk ki.)

SZERKESZTŐI POSTA. Imrey Árpád urnak, h e l y b e n. — Tévelések vizjátékát ez dolgozat igen művelt szívre és elmére való munka. Köszönjük s hozni is fogjuk. K. G. urnak, h e l y b e n. — Az én első szerelmem” ez elbeszélést köszönettel mellőztük. Keziratok vissza nem adnatnak. Felelős szerkesztő: Gáspár Imre. Kiadó: Kutasi Imre.

Arverés regalera. A balkányi Regale jövő okt. 8-ik napján, d. e. 9 órakor, a városbáznál több részletben, hat egymásután következő évre, árverés utján haszonbérbe adatik. Föltételek megtekinthetők alulírott lakásban, bármely időben. Megjegyezzük mégis, hogy a kikiáltási árból 10% bánatpénzül leteendő. Balkány, 1885. szept. hó 15. Gaal Elek, földesurasági igazgató.

Hirdetmény. Ezennel tudomására hozzuk a piacon (a vasutmentén) lakó t. cz. kereskedő uraknak, hogy ezentul a máharszállítást — ha az egy egész vagy fél kocsi rakomány — ugy a vasúthoz, mint a vasutól foganatosítjuk. Bővebb felvilágosítás kis várad-utca 2101. sz. a. irodánkban szerkezhető. Debreczeni helyvasut,

